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Z A K LJ U Č A K 

 

 Trgovački sud u Pazinu, po stečajnoj sutkinji Tijani Licul, u stečajnom postupku nad 

dužnikom ULJANIK STROJOGRADNJA DIESEL d.d. "u stečaju", Pula, Flaciusova 1, OIB: 

35951488983, zastupanog po stečajnoj upraviteljici Ani Glavan Dukić, Rijeka, Brca 18, OIB: 

32609326349, 

z a k lj u č i o   j e 

 

 I. Poziva se razlučnog vjerovnika PIČULJAN MARINE d.o.o., odnosno njegovog 

pravnog slijednika BRODOGRADNJA PIČULJAN d.o.o. Rab, Barbat 226, OIB: 

43260503660, da se u roku od 8 dana od dana primitka ovog zaključka očituje da li je suglasan 

sa procijenjenom vrijednošću pokretnine – Horizontalna tokarilica, marke Škoda, na kojoj ima 

upisano razlučno pravo, a koja iznosi 160.600,00 kn, kao i sa prijedlogom stečajne upraviteljice 

da se ista proda objavom oglasa o prodaji na sudačkoj mreži – web stečaj, po procijenjenoj 

vrijednosti kao početnoj cijeni sa time da se ukoliko se ista ne uspije prodati u roku od 30 dana, 

da se dalje nudi po cijeni umanjenoj za 20% u odnosu na prethodnu ponudu, ili da u istom roku 

predloži drugačiji način prodaje. Ako sud ne zaprimi očitovanje pozvanog razlučnog vjerovnika 

smatrati će se da je suglasan sa iznosom procijene te predloženim načinom prodaje. 

 

 II. Poziva se razlučnog vjerovnika 3. MAJ BRODOGRADILIŠTE d.d. Rijeka, 

Liburnijska 2, OIB: 86167814130, da se u roku od 8 dana od dana primitka ovog zaključka 

očituje da li je suglasan sa procijenjenom vrijednošću pokretnine – Portalna glodalica 

WALDRICH SIEGEN, na kojoj ima upisano razlučno pravo, a koja iznosi 727.120,00 kn, kao 

i sa prijedlogom stečajne upraviteljice da se ista proda objavom oglasa o prodaji na sudačkoj 

mreži – web stečaj, po procijenjenoj vrijednosti kao početnoj cijeni sa time da se ukoliko se ista 

ne uspije prodati u roku od 30 dana, da se dalje nudi po cijeni umanjenoj za 20% u odnosu na 

prethodnu ponudu, ili da u istom roku predloži drugačiji način prodaje. Ako sud ne zaprimi 

očitovanje pozvanog razlučnog vjerovnika smatrati će se da je suglasan sa iznosom procijene 

te predloženim načinom prodaje. 

 

 III. Poziva se razlučnog vjerovnika 3. MAJ BRODOGRADILIŠTE d.d. Rijeka, 

Liburnijska 2, OIB: 86167814130,  da se u roku od 8 dana od dana primitka ovog zaključka 

očituje da li prestalo njegovo razlučno pravo na horizontalnoj tokarilici WALDRICH SIEGEN, 

horizontalnoj tokarilici SKODA, te horizontalnoj bušilici i glodalici FROREIP. Ako sud ne 

zaprimi očitovanje navedeno razlučnog vjerovnika smatrati će se da opisano razlučno pravo ne 

postoji. 

 

 IV. Poziva se Republika Hrvatska da se očituje o postojanju prijavljenog razlučnog 

prava na stroju horizontalni obradni centar Mandelli, horizontalna tokarilica marke Waldrich, 
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te horizontalna bušilica i glodalica marke Froirep. Ako sud ne zaprimi očitovanje navedenog 

razlučnog vjerovnika smatrati će se da opisano razlučno pravo ne postoji. 

 

U Pazinu, 16. lipnja 2020. 

 

Stečajna sutkinja: 

Tijana Licul 

 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 

 Protiv zaključka nije dopušten pravni lijek. 

 

DNA: 

1/ e-oglasna ploča  

2/ BRODOGRADNJA PIČULJAN d.o.o. Rab, Barbat 226, OIB: 43260503660 

 3/ 3. MAJ BRODOGRADILIŠTE d.d. Rijeka, Liburnijska 2 

 4/ REPUBLIKA HRVATSKA putem ŽDO Pula 
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